

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 四国財務局長

【提出日】 平成21年6月25日

【事業年度】 第53期
(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

【会社名】 日本興業株式会社

【英訳名】 NIHON KOGYO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 森脇昭史

【本店の所在の場所】 香川県さぬき市志度4614番地13

【電話番号】 087(894)8130(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 田中澄夫

【最寄りの連絡場所】 香川県さぬき市志度4614番地13

【電話番号】 087(894)8130(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 田中澄夫

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町1丁目5番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月26日に提出いたしました第53期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

注記事項

（貸借対照表関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成19年3月31日)	当事業年度 (平成20年3月31日)
1 担保に供している資産 省略	1 担保に供している資産 省略
2 関係会社に対するものが次のとおり含まれております(区分掲記されたものは除く)。 売掛金 207,960千円 流動資産その他 27,519 支払手形 571,858 買掛金 256,449 未払金 243,576 流動負債その他 5,176	2 関係会社に対するものが次のとおり含まれております(区分掲記されたものは除く)。 売掛金 123,545千円 流動資産その他 <u>332,431</u> 支払手形 695,713 買掛金 262,447 未払金 258,950 流動負債その他 6,528
3 営業外受取手形割引高 省略	3 営業外受取手形割引高 省略
4 事業年度末日満期手形の会計処理 省略	4

(訂正後)

前事業年度 (平成19年3月31日)	当事業年度 (平成20年3月31日)
1 担保に供している資産 省略	1 担保に供している資産 省略
2 関係会社に対するものが次のとおり含まれております(区分掲記されたものは除く)。 売掛金 207,960千円 流動資産その他 27,519 支払手形 571,858 買掛金 256,449 未払金 243,576 流動負債その他 5,176	2 関係会社に対するものが次のとおり含まれております(区分掲記されたものは除く)。 売掛金 123,545千円 流動資産その他 <u>32,431</u> 支払手形 695,713 買掛金 262,447 未払金 258,950 流動負債その他 6,528
3 営業外受取手形割引高 省略	3 営業外受取手形割引高 省略
4 事業年度末日満期手形の会計処理 省略	4